A I koJiIoKBMjyM 13 BepoBaTHOhe m cTarmcTuke A
20. ampmJI 2018,

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cmMep

1. (20 noena) Opn 7 wena u 4 mymkapia tpeba usabparu mejgeraunujy.
Ha ronuko ce HaumHa MOke M3adpaTu mejeramyrja ako ce OHa CACTOJU O

a) meropo ocoba, u TO 3 KeHe u 2 MyIIKapla;
6) 6uso xor 6poja ocoba, amu 6POJj KEHA U MyNIKAPala y AEJATUIUjUu MOPa OUTHU jenHAK;
B) meTopo ocoba, o Kojux cy Gap 2 :KeHe;

r) IpenCcemHuKa, ceKperapa u Ouarajauxa’

2. (20 noena) IHatu cy ckynosu A = {1,2,3,4} u B ={0,1,2,3}.
a) Komuko ce uersoponudpenux 6pojesa Moske mobuTu on exeMeHarta ckyma A7

6) Komuro ce napuux meronudpenux 6pojeBa ca pa3auduTuM nudpama Moyxke ToOUTH OX ejaemeHaTa cKyma 37

3. (20 noena) a) Y omnury Gamama 2 KOIKe M3padyHATH KOJNUKa je BepoaTHoNha morabaja ma 36up nobujeHnx
OpojeBa Oyne jemnax 10.

6) Kousuka je BepoBatHoha na y omuty 2 Ganama kouke y | Ganamy mamme 1, 2 wim 3, a y Il namme 3 umm 57

4. (20 noena) Onbojramru rixybosu llpBena 3se3ma u Bojsomuna urpajy QuUHAIHM MedY 3a TUTYIY OPBaKa
opskaBe Ha 3 mobujeHe yTaKMUIIE.

a) Ako je Bojsoamua mobuia mpBy yTaKMHUIy, KOJMKa je BepoBaTHoNa ma umak Ha kpajy llpsena 3sesna Oyne
noOeTHuK?

6) Kosurka je BepoBatHoha m3 mena nox a) axo llpsena 3sezma mo6ebyje y yrakmumm ca 60% mance?

5. (20 noena) Tpu dpabpure npoussone dokonamy. llpsa mpoussomu 1000 dokonama mueBHO m 60 mocto je
IpHA YOKOJada, a ocTajo je Oena; npyra npoussomu 500 uvokosana aueBHO m 70 MOCTO je IpHA YOKOJIAOA; U

rpeha npowmssoau 100 camo upaux dorosana. CBe UOkoIaZe Ha KPajy AaHA 3aBpIIE Y UCTOM CKJIAAUIITY.
OnpemuTu KoMMKa je BepoBaTHONA A M3 CKIIAIAIITA
a) CJIyJyajHO U3BYUEMO OEIy UOKOIALY;

6) cayuajHO M3By4eHa Gesa JOKOJIama Oumia MpouW3BelNeHa y APYroj ¢pabpuny.

6. (20 noena) Crpenarn raba mery 7 myTa ca BeposaTrOhoMm morotka 60%.
Oxpenutu KoJMMKa je BepoBaTHONA ma cTpeJar moromu METy

a) HUjemqHOM; 6) Tauno 2 myTa; B) Gap 2 myTa; r) HajMame jequoM, a Hajsume 6 myTa.



b I koJiIoKBMjyM 13 BepoBaTHOhe m cTarmcTuke b
20. ampmJI 2018,

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cmMep

1. (20 noena) IHarum cy cxkynosu A = {1,2,3,4,5} u B = {0,2,4,6,8}.
a) Konuko ce menapuux tpouudppenux GpojeBa Moxke 400UTH Of enemeHaTa ckymna 37

6) Kosnuko ce ueTBoporupperux 6pojesa ca pasauduTuM HudpamMa Moske ZOOUTH oJ egeMeHaTa ckyna A?

2. (20 noena) Op 6 :xena u 5 mymgapua Tpeba uzabpaTu meneranujy.

Ha ronuko ce HaumHa MO)ke M3abpaTy Aejeranuja ako ce OHa CACTOJU OI

a) meTopo ocoba, u TO 4 ;KeHe 1 2 MylKapIa;

6) 6uso xKor 6poja ocoba, amu 6POJ KEHA U MyUIKApala y ACJArUOUjUu MOPa OUTHU jemHAK;
B) meTopo ocoba, o1 Kojux cy 6ap 3 MymKapua;

r) IpencemHuKa, CeKperapa u Osmarajauga’

3. (20 noena) a) Y omnury Gamama 2 KOIKe M3padyHATH KOJNUKa je BepoaTHoNha morabaja ma 36up nobujeHnx
OpojeBa Oyme jemHaxk 4.

6) Kousuka je BepoBatHoha na y omuty 2 Ganama kouke y | Ganamy mamme 1 nnm 6, a y 1l manme 3, 4 umm 57

4. (20 noena) Onbojramru rixybosu llpBena 3se3ma u Bojsomuna urpajy QuUHAIHM MedY 3a TUTYIY OPBaKa
opskaBe Ha 3 mobujeHe yTaKMUIIE.

a) Axo je Ilpsena 3Besnma nobusa mpBYy yTakMUIly, KOJuka je BepoBarHolia ma umak Ha kpajy llpBena 3Be3sna
Oy e mobenHuK?

6) Kousuka je BepoBatHoha m3 mesa nmonx a) ako Bojsommua moGebyje y yraxmumm ca 40% mance?

5. (20 noena) Crpenamn raba mery 6 myTta ca BeposaTrOhom morotka 40%.
Onpenutu KoaMKa je BepoBaTHONA ma cTpeJar Moromu METy

a) CBaKW IyT; 6) Ttauno 4 myTa; B) Gap 4 myTa; r) HAjMAme jeHOM, a HajBUIe 5 IMyTa.

6. (20 noena) Tpu dpabpure npoussone udokosnany. Ilpsa mpowussomu 1000 wokonanma muesHo u 40 mocto je
Oesa 4oOKOJIama, a OCTaJO je upHa; apyra npousBomu H00 uvokonana mueBHo m 30 mocto je Oesa dokoIAna; U
tpeha mpomszsomu 100 camo upuux yokromana. CBe Yokosame Ha KPajy JaHA 3aBPIIE ¥ UCTOM CKJIIAIUAIITY.

Onpemutu koMuKa je BepoBarHONAa Oa U3 CKIAIUIITA
a) CIydYajHO M3BYUEMO I[PHY YOKOJALY;

0) cayyajHO M3By4YeHa I[PHA YOKodana Oumia mpoussenena y tpehoj ¢pabpurm.



